¢ 10. MAHEDISH 201 5EERTE FEHEFIHE (17) (KE2RR)

IRDBEEL f(x) DB f/(x) 2K, f'(x) > 0 EFD x DEBZERDHEK. SHICENZEEIC
IBExRZEE(T.

a) f(x)=x3-3x2+3

1)

J(x)

b) f(x)=x>+3x2—-9x+5

1)

J(x)

REEN f(x) = x3 —3x2 + 4 DERIH [/ (x) &ERS, f'(x) > 0ERBD x DEEERDK. SHICF
NaEEECEBREREZEE, 2<x <3 CHITRRABERNMEEZRDEL. Fo, TNOAES52D x DIE
BERDEL.

1)

J(x)




FHES R&:

BI¥ f(x) EZDERH f/(x) [CDVT, DH D TOBTENTDRICEEHTHD. X T
H f(x) [F3REHTIIR.) TOESE, y = f(x) DTS TETRLBRDBEIN RECHIT. £,
x=-5-3,-1,2,4 [CBIDEEEHITENDBHDEL. ]

o+ | 8|+ o] — | =2 = Jol| + | 7]+

f(x) =5 3 0 -5 4
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IRDBIEL f(x) DBEIRZEE, TS5 T77%H#(7.

1 5
a) f(x)=—§x3+x2+2x—§
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b) f(x)=§x3—§x2+x—l
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EBOXEEN a, BSH h DBAEHGD.

a) COEMRDREBEZRDEK.

b) COEBMREDEREEN 87 THDEE, COEMRDREZ a ZRUVTERE.

c) ROED 87 THDIEMREDDIET, MENRRELEDEDDERBDHFEL/IZRHL.

(6] BROELSCREM y
y=-x2+6x
y=—x2+6x 0<x<6)

P(x,)
DITST7LDR P(x,y) o x BICER PH ZT59.
ZDEE, APOH 0BEREZRKAICT D x DEEBRED
RABZRDHK. 6
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